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Un cuerpo parte con velocidad inicial 20 m/s, formande un angulo de 30 ° con la horizontal. ; Cual es el vecior velocidad inicial?

Seleccione una

O a (679;1881)mis (VENX; VENY)

O b (10,00:17.32 ) mis
O ¢ (17,32 10,00 ) m/s
) d.(3,09;19,76 ) mils

co
H

H * sen(30°) = CO

sen(30°) =

m
20 = * sen(30°) = CO

m
20 e 0,5=CO0

m
S

CA

NG =i
cos(30°) T
H * cos(30°) = CA

m
20; * cos(30°) = CA

m
20? * 0,866 = CA

m
17,32 e CA
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Un pelota impacta en el piso con una velocidad vy =(3.9 ; — 6,6) m/s. ;Cual es el angulo de impacto, considerando este sistema de referencia?

Seleccione una:

O 2 el

+ :
y +e - b -5942°

c. -1,04 rad

X + O d -3058°

co
tan(a) = —

co
a = arctan (_) s, 1)

i T

360°

— t ’ = -—1,04 rad
a = arc an( T )

a= —59,42°




Un pelota impacta en el piso con una velocidad {f =(6,5; — 7.0} m/s. ; Cual es el modulo de la velocidad final?

IVf| = 9,55 m/s



Robin Hood dispara una flecha desde una altura de 1,50 m sobre el nivel de piso, con un angulo de 30° con la horizontal. La fiecha sale con una velocidad
de 20,1 mis. ;Cuanio es el modulo de la velocidad de Ia flecha cuando esta se encuentra en el punto mas alio de su trayectoria?

V=20,1m/8 - —

N
N
\
\
4
7/
-,
-,
<
X
]
<
X
(@)

m
CA 20,1— = 0,866 = CA
cos(30°) = T S

m
oy — 17,4—=CA
H * cos(30°) = CA %

m . i
20,1? * cos(30°) = CA V| = Vx| = 17,4?



Robin Hood dispara una flecha desde una altura de 1,50 m sobre el nivel de piso, con un angulo de 30° con la horizontal. La flecha sale con una velocidad

de 20,1 m/s. Si la flecha vuela durante 0,40 s hasta clavarse en la muralla del castillo, ;a que altura del piso se clava la flecha?

V =20,1m/s
oy = &9 20,1 — 0,5 = CO
sen(30°) = T =205 =
H * sen(30°) = CO 10,05 A 0
s

m
20,1 e sen(30°) = CO voy = 10,05 1;1

a(t — ty)?
2

y(t) = yo + voy(t — to) +




a(t — ty)?

y(t) = yo + voy(t — to) + >

m m 2
y(045s) =15m+10,05—(045) — 5 = (0,4 s)

m
y(045) = 15m +402m—5-2+0,16 Z

_10;_';(,: — 0s)? y(04s5s)=15m+402m—08m

m
=15 10,05—(t— 0 —
y(t) m-i r (t s)+ y(0’4 S) =472 m




Una pelota rueda sobre una mesa con velocidad constante; al llegar al borde, cae e impacta en el piso 0,32 s, después con una velocidad de 4,2 m/s. ;Cual

es la altura de la mesa?

y(t) = yo + voy(t — tp) + 5

m
—10;2—(t—o$)2

m
}’(t)=)’o+0;(t— 0s) + 3

m
y(t) = yo— Ss—2t2

a(t — tg)?

y(0,325) =0m
m
S

y(0,325) =y, —5—(0,325)> =0

m
Vo =ib 3_2(0'32 5)2

m 2
Yo = 5? % 0,1024 s




Una pelota rueda sobre una mesa con velocidad constante; al llegar al borde, cae e impacta en el piso 0,32 s, después con una velocidad de 4,2 m/s. ;Con
qué velocidad rodaba la pelota scbre la mesa?

m
0,32s) = 4,2—
Vf( s) S

t0 =0s
V = VOx

VOy=0

ax =0
Vx(t) = VOx

X
>
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17,64 (—) - 10,24(

2y -,

0325) = 42 S
vf ’ S) = ’ S
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